

जयपुर में 2 दिन में करीब 4 इंच बारिश दर्ज



राजधानी जयपुर में गुरुवार को लगातार दूसरे दिन तेज बारिश का दौर चला। अलसुबह से लेकर देर शाम तक कभी तेज तो कभी हल्की बौछारों ने शहर को भिगोया। कलेक्ट्री स्थित कंट्रोल रूम के मुताबिक बुधवार सुबह से लेकर गुरुवार शाम 5 बजे जयपुर शहर में 9.8 मि.मी. (3.85 इंच) बारिश दर्ज की गई। मानसून की इस पहली मूसलाधार बारिश ने सड़कों और ड्रेंनेज की पोल खोल कर रख दी है। इसके कारण गुरुवार सुबह तक लोग ट्रैफिक जाम में परेशान होते दिखे। उधर बारिश के कारण जयपुर कलेक्ट्री, कालवाड़ रोड, चौमू पुलिया, टोंक रोड और परकोटे में दिनभर ट्रैफिक जाम की स्थिति रही। जयपुर ग्रामीण के गाँव बरवाड़ा में शाम को आकाशीय बिजली कड़कने का नज़ारा।

‘डेयरी में भ्रष्टाचार व मिलावट की शिकायत पर होगी सख्त कार्रवाई’

जयपुर, (वि.सं.)। पशुपालन एवं डेयरी मंत्री जोरामा कुमावत ने विधानसभा में कहा कि राज्य सरकार डेयरी व्यवसाय के माध्यम से किसानों, महिलाओं और युवाओं के आर्थिक सशक्तीकरण के लिए प्रतिबद्ध है। इसके लिए दुग्ध उत्पादक सहकारी समितियों के नेटवर्क का गांव-गांव तक विस्तार किया जाएगा। उन्होंने कहा कि डेयरी में भ्रष्टाचार अथवा मिलावट को किसी भी हाल में बर्दाश्त नहीं किया जाएगा तथा सख्त कार्रवाई की जाएगी।

पशुपालन एवं डेयरी मंत्री गुरुवार को विधानसभा में राजस्थान को-ऑपरेटिव डेयरी फेडरेशन लिमिटेड के वर्ष 2018-19 से 2021-22 के वार्षिक प्रतिवेदनों पर चर्चा के बाद अपना वक्तव्य दिया। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार डेयरी के विकास और पशुपालकों को आर्थिक सशक्त बनाने की दिशा में प्रतिबद्धता के साथ कार्य कर रही है। राज्य

- विधानसभा में आरसीडीएफ के वार्षिक प्रतिवेदन पर चर्चा
- डेयरी विकास और पशुपालकों के आर्थिक सशक्तीकरण के लिए प्रतिबद्ध : मंत्री कुमावत

सरकार पशुपालकों के हित में बीमा योजना का दायरा बढ़ाने पर विचार कर रही है, जिसके तहत सभी पशुओं का बीमा किया जाएगा। उन्होंने कहा कि पूर्ववर्ती सरकार द्वारा लायी गई बीमा योजना विफल रही। कुमावत ने कहा कि पशु चिकित्सालयों में रिक्त पदों पर जल्दी ही भर्तियाँ की जाएँगी। साथ ही, न्यायालय में अटर्की 900 पशु चिकित्सकों की भर्ती में भी प्रकरण का निस्तारण होने पर शीघ्र नियुक्तियों दे दी जाएगी। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार ने एक बड़ी पहल करते हुए प्रदेशभर में 536 मोबाइल वेटरनरी यूनिट की शुरुआत की है। इसके लिए शीघ्र ही

एक कॉल सेंटर शुरू किया जाएगा। इस पर कॉल करने पर मोबाइल वेटरनरी यूनिट उपचार के लिए पशुपालक के घर पर पहुँचेंगी।

कुमावत ने राजस्थान को-ऑपरेटिव डेयरी फेडरेशन के पिछले वर्षों के टर्न ओवर और शुद्ध लाभ की जानकारी देते हुए बताया कि संघ निरन्तर मुनाफे में चल रहा है। दूध उत्पादन में राजस्थान देश में दूसरे स्थान पर है। उन्होंने बताया कि डेयरी के माध्यम से दूध संकलन में गुजरात और कर्नाटक के बाद राजस्थान तीसरे स्थान पर है। मंत्री कुमावत ने कहा कि बेरोजगारी दूर करने,

महिला सशक्तीकरण एवं पशुपालकों को आर्थिक रूप से मजबूत बनाने में सहकारी समितियों की महत्वपूर्ण भूमिका रही है। प्रदेश में नई सरकार बनने के बाद समितियों का गठन कर 13 हजार से अधिक नये सदस्य जोड़े गए हैं। उन्होंने कहा कि सरस डेयरीयों के माध्यम से आमजन को दूध व दूध से बने शुद्ध उत्पाद उपलब्ध करवाये जा रहे हैं। साथ ही, मुख्यमंत्री बाल गोपाल योजना के अंतर्गत स्कूली विद्यार्थियों के लिए दूध की आपूर्ति की जा रही है। पशुपालन एवं डेयरी मंत्री ने कहा कि मुख्यमंत्री दुग्ध संबल योजना के तहत दिया जाने वाला 5 रुपये प्रति लीटर का अनुदान अब डीबीटी के माध्यम से सीधे पशुपालक के खाते में हस्तांतरित किया जा रहा है, जिससे इसमें भ्रष्टाचार की कोई गुंजाइश नहीं रहे। इस योजना के अंतर्गत 525 करोड़ रुपये की राशि का भुगतान किया जा चुका है।

पहली बार वृहद प्रदेश कार्यसमिति को बैठक 13 को

जयपुर। भाजपा प्रदेश कार्यलय में आज भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी की अध्यक्षता में राजस्थान प्रदेश की वृहद कार्यसमिति की तैयारियों को लेकर बैठक आयोजित की गई। इस दौरान भाजपा प्रदेशाध्यक्ष सीपी जोशी ने बैठक को संबोधित करते हुए कहा कि कार्य समिति बैठक ऐसे अवसर पर हो रही है जब राजस्थान में भाजपा की सरकार है और केन्द्र में नरेंद्र मोदी लगातार तीसरी बार प्रधानमंत्री बनें हैं। ऐसे में प्रदेश कार्य समिति की बैठक को भव्य तथा दिव्य बनाने के लिए पूर्व तैयारियों के संबंध में आज भाजपा पदाधिकारियों के साथ चर्चा की गई।

भाजपा प्रदेशाध्यक्ष सीपी जोशी ने कहा कि प्रदेश कार्यसमिति की बैठक 13 जुलाई को सीतापुरा स्थित जेईसीसी के सभागार में आयोजित होगी। प्रदेश में पहली बार ऐसी व्रत प्रदेश कार्य समिति का आयोजन होगा जिसमें सभी विधायक जनप्रतिनिधि एवं प्रदेश जिला और मंडल स्तर के

पदाधिकारी शामिल होंगे हालांकि हर बार राष्ट्रीय कार्य समिति की बैठक पहले दिल्ली में आयोजित होती थी। उसके बाद प्रदेश कार्य समिति का आयोजन और उसके साथ दिन बाद जिला फिर मंडल के कार्य समितियों का आयोजन किया जाता था लेकिन पहली बार एक साथ पूरे प्रदेश की कार्य समिति का आयोजन 13 जुलाई को होगा। प्रदेश कार्य समिति बैठक के सफल संचालन के लिए पार्टी की ओर से अलग-अलग समितियाँ बनाई गई हैं, और समितियों का कार्य विभाजन किया गया है। प्रदेश कार्य समिति की बैठक में अतिथियों के प्रोटोकॉल, रजिस्ट्रेशन से लेकर हर व्यवस्था सुचारु हो, इसके लिए सभी की जिम्मेदारी तय की गई है।

भारतीय जनता पार्टी विश्व की सबसे बड़ी राजनीतिक पार्टी है, यहां पदाधिकारी से लेकर कार्यकर्ता तक अनुशासन में रहकर अपने दायित्व को पूरा करने का प्रयास करते हैं।

लैब टेक्नीशियन भर्ती में नियुक्ति नहीं देने पर मांगा जवाब

जयपुर, (का.सं.)। राजस्थान हाईकोर्ट ने स्वास्थ्य विभाग की लैब टेक्नीशियन भर्ती-2023 में कट ऑफ से ज्यादा अंक होने और अभ्यर्थी को बोनस अंक नहीं देने के खिलाफ अलग-अलग दायर याचिकाओं पर सुनवाई करते हुए राज्य सरकार से जवाब मांगा है। जस्टिस महेंद्र गोयल ने यह आदेश हितेश और

अशोक कुमार की याचिकाओं पर सुनवाई करते हुए दिए। हितेश कुमार की याचिका में अधिवक्ता लक्ष्मीकांत शर्मा ने बताया कि राज्य सरकार ने 31 मई 2023 को लैब टेक्नीशियन पद के लिए विज्ञापन जारी कर भर्ती निकाली थी। इसमें याचिकाकर्ता ने टीएसपी कोटे से इस

पद के लिए आवेदन किया और भर्ती प्रक्रिया में भाग लिया। उसके 42.12 अंक आए, जबकि विभाग की ओर से अंतिम कट ऑफ 41.406 अंक घोषित की गई। इसके बावजूद भी विभाग ने उसे ना तो दस्तावेज सत्यापन के लिए बुलाया और ना ही उसे अंतिम तौर पर चयनित किया गया।

दुष्कर्मी को सजा

जयपुर। पाँक्सो मामलों की विशेष अदालत क्रम-1, महानगर प्रथम ने 11 साल की बालिका को टॉफी दिलाने के बहाने ले जाकर उसके साथ दुष्कर्मी करने वाले अभियुक्त जितेंद्र को बीस साल की सजा सुनाई है। इसके साथ ही अदालत ने एमपी निवासी इस अभियुक्त पर 1.80 लाख रुपए का जुर्माना भी लगाया है। अदालत ने अपने आदेश में कहा कि अभियुक्त ने नाबालिग के साथ दुष्कर्मी कर उसे जीवन भर ना भूलने वाला घाव दिया है। ऐसे में अभियुक्त के प्रति नरमी का रख नहीं अपनाया जा सकता।

राजस्थान विधान सभा में पहली बार हुआ लंच ब्रेक

जयपुर, (वि.सं.)। विधान सभा अध्यक्ष वासुदेव देवनाणी ने सोलहवीं राजस्थान विधान सभा के द्वितीय सत्र में गुरुवार को लोकसभा की तर्ज पर सत्र की बैठकों के दौरान मध्याह्न भोजन अन्तराल की व्यवस्था दी। देवनाणी ने कहा कि लोक सभा की तर्ज पर राजस्थान विधान सभा में भी भोजन अन्तराल का निश्चित समय तय किया गया है। इससे एक ही समय पर सभी विधायक भोजन कर सकेंगे और

उसके बाद पुनः सदन में कार्यवाही में भाग ले सकेंगे। उल्लेखनीय है कि देवनाणी ने लंच ब्रेक के बारे में सर्वदलीय बैठक में भी चर्चा की थी। देवनाणी के इस प्रस्ताव पर सर्वदलीय बैठक में मौजूद सभी दलों के प्रतिनिधियों ने इसे अच्छी पहल बताते हुए सहमति व्यक्त की थी। गुरुवार को पहली बार सदन की बैठकों के दौरान राजस्थान विधान सभा में मध्याह्न भोजन अंतराल किया गया।

दहेज के लिए पत्नी को ‘तीन तलाक’

जयपुर। सोडाला थाना इलाके में दहेज मांग पूरी नहीं करने पर मोबाइल कॉल कर पति द्वारा पत्नी को तीन तलाक देने का मामला सामने आया है। पुलिस की प्रारम्भिक जांच पढताल में सामने आया है कि दहेज की मांग को लेकर ससुराल वाले दुल्हन को विदा कर घर नहीं ले गए थे और दहेज मांग पूरी नहीं करने पर पति ने तीन तलाक दे दिया। इस संबंध में पीडिता के पिता ने थाने में मामला दर्ज करवाया है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच में जुटी है। पुलिस ने बताया कि सोडाला निवासी व्यक्ति ने मामला दर्ज करवाया है कि फरवरी 2023 में उसकी बेटी का निकाह दिल्ली निवासी युवक से हुआ था। निकाह से पहले ससुराल वालों से दहेज की डिमांड पूछने पर मना किया था।

लड़कियों को भगाकर शादी करने वालों के खिलाफ कानून बनाने की मांग उठी

कांग्रेस विधायक पूसाराम गोदारा ने विधानसभा में यह मुद्दा उठाया

जयपुर (वि.सं.)। विधानसभा में शून्यकाल के दौरान घर से भागकर शादी करने वालों के लिए नया कानून बनाने का मुद्दा उठाया। रतनगढ़ से कांग्रेस विधायक पूसाराम गोदारा ने शून्यकाल में मामला उठाते हुए कहा कि, “कई युवक-युवतियाँ घर से भागकर शादी कर लेते हैं, कई बार तो विवाहिता, अपने बच्चों को छोड़कर प्रेमी संग भाग जाती है। जब लड़के-लड़कियाँ घर से भागकर शादी करते हैं तो गुप्तदुर्ग रिपोर्ट दर्ज करवाते हैं। पुलिस बरामद करती है तो

लड़की घरवालों को पहचानने से मना कर देती है या उनसे ही खुद को खतरा बताते हुए केस कर देती है। कई मामलों में प्राँपटी में हिस्से को लेकर भी विवाद करता है। जिस व्यक्ति के घर से लड़की भागती है, उसका समाज में रहना मुश्किल हो जाता है। कई परिवारों ने सामाजिक बदनामी से परेशान होकर आत्महत्या तक कर ली है। समाज में यह भारी समस्या बनती जा रही है।”

गोदारा ने कहा कि घर से भागकर शादी करने वालों के लिए एक कानून

राजस्थान को ‘औद्योगिक प्रदेश’ बनाएगी सरकार : कर्नल राठौड़

जयपुर। उद्योग एवं वाणिज्य मंत्री कर्नल राखवर्धन राठौड़ ने कहा कि राज्य सरकार राजस्थान को ‘औद्योगिक राज्य’ बनाने के लक्ष्य के साथ कार्य कर रही है। इसके लिए सरकार का संकल्प भी है और स्पष्ट नीति और नीयत भी है।

उन्होंने कहा कि किसी भी अर्थव्यवस्था के लिए उद्योग बहुत जरूरी होते हैं। जिस देश या राज्य में उद्योग और निवेश आते हैं, वहां अर्थव्यवस्था सुधरती है और रोजगार के अवसर पैदा होते हैं।

उद्योग एवं वाणिज्य मंत्री गुरुवार को विधानसभा में राजस्थान राज्य औद्योगिक विकास और निवेश निगम लिमिटेड (रीको) के वार्षिक प्रतिवेदन वर्ष 2021-22 पर विचार के दौरान अपना वक्तव्य दे रहे थे। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में केन्द्र सरकार ने विगत 10 वर्षों में देश में उद्योग और निवेश के रास्ते खोले हैं। उसी का परिणाम है कि आज दुनियाभर के उद्यमी भारत में निवेश करना चाहते हैं। देश को दुनिया की पांचवीं बड़ी अर्थव्यवस्था बनाने में प्रदेश के उद्योगों का भी महत्वपूर्ण योगदान है। कर्नल राठौड़ ने कहा कि अब हम राजस्थान को औद्योगिक रूप से बदलेंगे।

‘आत्मनिर्भर भारत’ के साथ ‘आत्मनिर्भर राजस्थान’ भी बनेगा। मंत्री राठौड़ ने कहा कि औद्योगिक उन्नति के लिए नीति, नीयत और दृष्टि का होना बहुत जरूरी है। हम राजस्थान को आगे ले जाना चाहते हैं। इसके लिए राज्य सरकार सस्टेनेबल इंडस्ट्रियल ग्रोथ लेकर आएगी। उन्होंने कहा कि हम वास्तविक विजनेसमैन को आगे बढ़ाना चाहते हैं। उद्योगों को सुविधा की दृष्टि से प्रदेश में उद्योग के लिए भूमि की लागत कम करने की दिशा में विचार चल रहा है। प्रदेश में

- विधानसभा में रीको के वार्षिक प्रतिवेदन पर चर्चा
- विगत 5 वर्षों में 176 औद्योगिक क्षेत्रों की घोषणा हुई, लेकिन केवल 31 ही अस्तित्व में आ पाए : राठौड़

सौर ऊर्जा की अपार संभावना है। ऊर्जा के क्षेत्र में प्रदेश को आत्मनिर्भर बनाने के लिए राज्य सरकार महत्वपूर्ण कदम उठा रही है। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार उद्योगों को पानी की पर्याप्त आपूर्ति सुनिश्चित करेगी। इसमें इंफ्रासिटी का भी उद्योगों को लाभ मिलेगा। उन्होंने कहा कि उद्योगों की सुविधा के लिए ऑनलाइन सेवाएँ भी शुरू की गई हैं, जिससे उन्हें कार्यालयों के चक्कर नहीं लगाने पड़ेंगे तथा सभी कार्य मोबाइल के माध्यम से ही हो पा रहे हैं। उन्होंने कहा कि राज्य में छोटे एवं मध्यम उद्योगों को बढ़ावा देने के लिए अलग से धूषणों का प्रावधान किया गया है। इसके लिए लॉटरी सिस्टम भी शुरू कर दिया गया है। उद्योग एवं वाणिज्य मंत्री ने कहा कि गत सरकार ने रीको की राशि दूसरी योजनाओं में उपयोग में ली। उन्होंने कहा कि विगत 5 वर्षों में 176 औद्योगिक क्षेत्रों की घोषणा हुई, लेकिन केवल 31 औद्योगिक क्षेत्र ही अस्तित्व में आ पाए। उन्होंने भौगोलिक क्षेत्र की आवश्यकता के अनुरूप उद्योगों की स्थापना की जरूरत पर बल दिया। साथ ही, नई तकनीक, आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस और डेटा आदि के क्षेत्र में निवेश की आवश्यकता भी जाहिर की।

श्री प्रताप फाउंडेशन का दायित्व बोध संवाद कार्यक्रम संपन्न

जयपुर। श्री क्षत्रिय युवक संघ के आनुवंशिक संगठन श्री प्रताप फाउंडेशन के तत्वावधान में जयपुर के संघशक्ति भवन में दायित्व बोध संवाद कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम में पिछले दिनों हुए विधानसभा और लोकसभा चुनावों में विजय प्राप्त करने वाले राजपूत विधायक और सांसद, विधानसभा और लोकसभा चुनाव लड़ने वाले राजपूत प्रत्याशियों और पूरे प्रदेश से राजनीतिक रूप से सक्रिय समाज बंधु कार्यक्रम में शामिल हुए।

दायित्व बोध संवाद कार्यक्रम में एक जनप्रतिनिधि होने के नाते हमारे समाज व राष्ट्र के प्रति क्या दायित्व है इस पर चर्चा हुई। आजकल हर स्थान पर अधिकारों की ही लड़ाई देखी जा सकती है, कोई

दायित्व की चर्चा नहीं करता। हम अगर अपने अपने दायित्व का निर्वहन करना प्रारंभ दे तो संसार की अधिकतम कठिनाइयों का निवारण हो जाएगा।

श्री प्रताप फाउंडेशन के संयोजक महावीर सिंह सरवाड़ी ने अपने उद्घोषण में कहा कि आप सभी राजनीतिक कार्यकर्ता हैं। राजनीति में आपस में प्रतिस्पर्धा होती है और आप सच में भी आगे बढ़ने के लिए प्रतिस्पर्धा रहती है। समाज आपके सह अपेक्षा करता है कि वह प्रतिस्पर्धा स्वस्थ हो, प्रतिस्पर्धा के कारण आप आपस में एक दूसरे को हानि नहीं पहुंचाएँ क्योंकि कि आप में से किसी की ही हानि समाज की हानि होती है क्योंकि आप सच समाज की संपत्ति हैं। यह स्वाभाविक भी है।

करंट से युवक की मौत

जयपुर। कालवाड़ रोड स्थित सिंधी कॉलोनी में बुधवार को तेज बारिश के दौरान पानी में करंट से बाइक सवार एक युवक की मौत हो गई। कांक्टिवा हाँस्पिटल में पोस्टमॉर्टम के दौरान मृतक के परिजनों व लोग मुआवजे की मांग को लेकर इकट्ठा हो गए। विजली विभाग ने लापरवाही बताकर मृतक के परिवार को मुआवजे दिए जाने की मांग रखी। पुलिस ने आश्वासन देकर इकट्ठा हुए लोगों से समझास कर शांति करवाया।

पुलिस ने बताया कि बारिश के पानी में करंट से नांवा नागौर निवासी ओम प्रकाश कुमावत (35) की मौत हो गई। वह हाथों में परिवार के साथ रहकर निर्माणाधीन मकानों में कारीगरी का काम करता था। बुधवार शाम करीब 7 बजे वह बाइक पर अपने साथी रामलाल के

साथ घर लौट रहा था। कालवाड़ रोड पर सिंधी कॉलोनी में रोड पर भरे बारिश के पानी में करंट आ गया। पानी में बाइक उलटने से इटका लगते ही दोनों गिर गए। लोगों ने लड़की से खींचकर रामलाल को बचा लिया, लेकिन करंट लगने से ओमप्रकाश की मौत हो गई। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर कांक्टिवा हाँस्पिटल की मॉर्चरी में रखवाया था। मृतक के परिवार को मुआवजा दिलाने को लेकर परिजन, रिश्तेदार और कॉलोनी के लोग इकट्ठा होकर कांक्टिवा हाँस्पिटल पहुंचे। हाँस्पिटल में इकट्ठा हुए लोगों ने मृतक के परिजनों को 50 लाख रुपए की मुआवजे की मांग रखी। शांति से प्रदर्शन कर रहे परिजनों का कहना था कि विजली विभाग की लापरवाही से ओमप्रकाश की मौत हुई है।

जयपुर में मांस की अवैध दुकानें बंद करने की मांग

जयपुर (वि.सं.)। राजधानी जयपुर में बिना लाइसेंस एवं अवैध रूप से चल रही मांस की दुकानों को बंद करने एवं लाइसेंसशुदा ऐसी दुकानों को नियमों के तहत सुचारु रूप से चलाने का मुद्दा विधानसभा में गूँजा। शून्यकाल में प्रथम 295 के तहत विशेष उल्लेख प्रस्ताव के तहत हवामाल विधायक बालमुकुन्द आचार्य ने चारदीवारी क्षेत्र में बिना लाइसेंस की एवं खुले में मांस विक्री का मुद्दा उठाया। उन्होंने कहा कि बिना नियमों की पालना के लंबे समय से खुलेआम मांस की विक्री हो रही है। बहुत कम दुकानदारों के पास ही लाइसेंस है लेकिन वहां कई दुकानदार खुले में मांस का प्रदर्शन कर रहे हैं।

चेन तोड़ी

जयपुर। मालपुरा गेट इलाके में स्कूटी सुवार चार बदमाश पैदल चल रहे एक युवक के गले से सोने की चेन तोड़ कर फरार हो गए। पुलिस ने इलाके में नाकाबंदी भी कराई, लेकिन चेन स्नेचरों का कोई पता नहीं चल पाया। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच में जुटी है। पुलिस ने बताया कि पीडित भगवान सत्यवंत नवासी सांगाने ने मामला दर्ज करवाया है कि वह बुधवार सुबह पैदल घर के बारह वृद्ध रहा था। इस दौरान पारदिया अस्पताल स्टेडियम के पास से स्कूटी सवार चार लडके आए और अचानक उसके गले पर झपट्टा मार कर सोने की चेन तोड़कर ले गए।

राजस्थान के सरपंच एक बार फिर आंदोलन की राह पर

जयपुर, (का.सं.)। सरपंच संघ राजस्थान की महत्वपूर्ण मीटिंग राजस्थान सरपंच संघ के प्रदेश अध्यक्ष बंसीधर गढ़वाल की अध्यक्षता में संपन्न हुई सरपंच के मुख्य प्रवक्ता रफीक पठान ने बताया कि मीटिंग में प्रदेश कार्यकारिणी के पदाधिकारी एवं राजस्थान के सभी जिलों से जिला



सरपंच संघ राजस्थान की महत्वपूर्ण मीटिंग राजस्थान सरपंच संघ के प्रदेश अध्यक्ष बंसीधर गढ़वाल की अध्यक्षता में संपन्न हुई।

विकास एवं पंचायती राज अभय कुमार, पंचायत राज सचिव रवि जैन, ग्रामीण विकास सचिव आशुतोष ए.टी, अतिरिक्त मुख्य सचिव वित्त विभाग अखिल अरोड़ा, नरेगा आयुक्त टीना डाबी सहित अन्य अधिकारियों से मुलाकात करके पुणे सरपंचों की समस्याओं से अवगत कराया साथ ही चेतावनी दी कि अगर समय रहते सरपंचों की समस्याओं का समाधान नहीं किया तो 8 जुलाई सोमवार को राजस्थान की सम सेंट ग्राम पंचायत में 1 दिन की सकेतिक तालाबंदी की जाएगी, इसके बाद 10 जुलाई को पंचायत समिति स्तर पर धरना व ज्ञापन दिया जाएगा तथा 12 जुलाई को सभी जिला मुख्यालयों पर जिला कलेक्टर के माध्यम से मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपा जाएगा।

इसके बाद भी मांगे नहीं मानी जाती है तो 18 जुलाई को राजस्थान के सभी सरपंच जयपुर में इकट्ठा होकर विधानसभा का घेराव करेगे बैठक में

विकास एवं पंचायती राज अभय कुमार, पंचायत राज सचिव रवि जैन, ग्रामीण विकास सचिव आशुतोष ए.टी, अतिरिक्त मुख्य सचिव वित्त विभाग अखिल अरोड़ा, नरेगा आयुक्त टीना डाबी सहित अन्य अधिकारियों से मुलाकात करके पुणे सरपंचों की समस्याओं से अवगत कराया साथ ही चेतावनी दी कि अगर समय रहते सरपंचों की समस्याओं का समाधान नहीं किया तो 8 जुलाई सोमवार को राजस्थान की सम सेंट ग्राम पंचायत में 1 दिन की सकेतिक तालाबंदी की जाएगी, इसके बाद 10 जुलाई को पंचायत समिति स्तर पर धरना व ज्ञापन दिया जाएगा तथा 12 जुलाई को सभी जिला मुख्यालयों पर जिला कलेक्टर के माध्यम से मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपा जाएगा।

इसके बाद भी मांगे नहीं मानी जाती है तो 18 जुलाई को राजस्थान के सभी सरपंच जयपुर में इकट्ठा होकर विधानसभा का घेराव करेगे बैठक में

इंगराड से राकेश नायक मंडलगड से सोमवती मीणा भीमसागर से सत्यनारायण शर्मा सहित अन्य सभी जिलों से प्रमुख प्रमुख सरपंच उपस्थित रहे।

जल उपयोग पर सेमिनार आज

जयपुर, (का.सं.)। प्रदेश में जल संरक्षण व हरियाली क्षेत्र को बढ़ाने के उद्देश्य से जलदाय मंत्री कन्हैयालाल द्वारा जन स्वास्थ्य अभियंत्रिकी विभाग में शुक्रवार को प्रातः 10 बजे पौधारोपण किया जाएगा। जन स्वास्थ्य अभियंत्रिकी विभाग में लगभग 500 छायादार एवं फलदार पौधे लगाए जाएंगे साथ ही विभाग के राजस्थान भर के संस्थानों एवं कार्यालयों में एक लाख पौधे लगाने के अभियान के तहत पौधारोपण की शुरुआत की जाएगी।

अविनाश गहलोत ने राहुल गांधी को ‘मंदबुद्धि बालक’ बताया

जयपुर (वि.सं.)। विधानसभा में कांग्रेस विधायकों द्वारा सदन की कार्यवाही का बहिष्कार करने के दौरान सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्री अविनाश गहलोत ने चुनावी हमला बोला। मंत्री गहलोत ने कांग्रेस नेता राहुल गांधी को ‘मंदबुद्धि बालक’ कह दिया। गहलोत ने कहा कि राहुल गांधी

एक तरफ तो कहते हैं, डरो मत और दूसरी तरफ ये कांग्रेसी सदन से उदरक भाग रहे हैं। आप सदन में चर्चा में भाग लीजिए। आपके ‘मंदबुद्धि बालक’ राहुल गांधी ने हिंदू समाज को बदनाम किया है। हिंदू समाज को हिंसक कहकर अपमान किया है। उन्हें हिंदू समाज से माफी मांगनी चाहिए। उनमें हिम्मत है

तो सदन में बहस कीजिए कि हिंदू हिंसक है। राहुल गांधी को जमीनी धरातल की जानकारी नहीं है। अविनाश गहलोत ने यह टिप्पणी उस समय की, जब कांग्रेसी विधायक वॉक आउट कर रहे थे, हालांकि उनकी बात पर कुछ विधायकों ने नाराजगी जताई।